HACKEANDO MATEMATICA

Professor : Rodrigo Teixeira

TALLES E PONTOS NOTAVEIS

QUESTAOQ 1 (EFOMM 2019)

Seja ABC um triangulo inscrito em uma circunferéncia de centro O. Sejam ' e £ o incentro do triangulo ABC e o ponto
medio do arco £C que ndo contém o ponto A4, respectivamente. Assinale a opgao que apresenta a relacdo entre os
segmentos £6, EC' e EC.

EB=FEOQ'=EC
EB<EQ'=EC
EB=EQ'>EC
EB=EQ'>EC
EB<EQ'<EC
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QUESTAOQ 2 (CFEN 2018)

Ma figura abaixo, sendo r//s, quais os valores de X, Y e Z, respectivamente?

ook
|
N8

50°, 80° e 20°
60°, 120° e 40°
70°,100° e 30°
80°,150° e 100°
100°, 80° e 30°
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QUESTAO 3 (EPCAR 2018)

Observe a figura a seguir:




Mela, as retas a, b, c e d sdo paralelas e s3o interceptadas pelas retas transversaisr,set

Assim, as medidas dos segmentos, em cm, sdo:

AB=y BC=9 CD=10
EE=4 E=z ﬁ=m
HD=5 Di=2 MN = 16
BN=6 BP = x

Asoma AB+FH . em cm, é dada por um ndmero divisivel por
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QUESTAO 4 (EAM 2017)

F=

Observe a figura a seguir.

Sabendo que, na figura acima, as retas r e s sdo paralelas, é correto afirmar que o valor de x é igual a:

® o0°
85°
© 8o
(D) 75°
E® 70°




QUESTAO 5 (ITA 2015)

Em um triangulo equilatero ABC de lado 2, considere os pontos F, Me Npertencentes aos lados A B e A()
respectivamente, tais que

a) Pé o ponto médio de 4 Jj-

b) M é o ponto médio de J3( -

c) P N & a bissetriz do angulo 4 p(.

Entdo, o comprimento do segmento | j A7 é igual a
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® /10-4v3
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‘v-' 0 — 2\3’-'_3
© /6-3v3
® \,.f 10 — 5v/3
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QUESTAO 6 (ETAM 2015)

As duas retas paralelas re s da figura a seguir sdo cortadas por uma reta transversal t.

Os angulos indicados por a, B e ¥ sdo tais que:

@A) a=p=x
a=pg<x
© a>p>x
(D a=p>x

QUESTAOQ 7 (CEM 2014)

Quatro cargas elétricas Q1, Q2, Q3 e Q4 estdo colocadas nos pontos P4, P2, P3 e P4, sendo que Pq, P2 e P3 s3o vertices de
um triangulo equilatero, e P4 € o baricentro desse triangulo. Se a resultante das forgas em cada uma das cargas € nula,
entdo:

exatamente duas cargas sdo negativas, e ambas estdao em vertices do triangulo equilatero.
todas as cargas tém o mesmo sinal, mas ndo o mesmo modulo.

todas as cargas tém o mesmo modulo, mas ndo o mesmo sinal.

a carga colocada no baricentro do tridngulo tem 3 vezes o modulo das cargas que estdo colocadas nos vertices.

as cargas colocadas nos vértices do triangulo s3o necessariamente iguais, e a carga colocada no baricentro tem outro
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sinal.




QUESTAO 8 (CEN 2014)

Determine as medidas dos angulos z, w, x e y.
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40°, 180°, 40° e 10°.
40°, 140°, 40° e 140°.
140°, 60°, 140° e 60°.
140°, 40°, 40° e 140°.
180°, 90°, 30° e 60°.
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QUESTAO 9 (ITA 2013)

Em um triangulo isosceles ABC, cuja area mede 48 cmz, a razdo entre as medidas da altura | pedabase g éiguala
3. Das afirmacdes abaixo:

|. As medianas relativas aos lados AB e T medem V97 cm;

Il. O baricentro dista 4cm do vertice A

lll. Se a & o angulo formado pela base B coma mediana BM relativa ao lado AC - entdo cos a =3/ V97,

é (sao) verdadeira(s)

(A) apenas|.
apenas Il

(C©) apenasiiL.
@ apenas | e Il
@ apenas |l elll.

QUESTAO 10 (EAM 2013)

Observe a figura abaixo.

A
140°

Vo

e
e

30°

i

C b

Sabendo que a reta a € paralela a reta b, pode-se afirmar que, a partir dos dados da figura acima, o valor do angulo x & igual
a:




A 10°
® 30°
© s0°
(o 70°
(®) 100°

QUESTAO 11 (EAM 2012)

Duas retas paralelas r e s sdo cortadas por uma reta transversal formando, no mesmo plano, dois 3ngulos obtusos alternos
internos que medem (x/2 + 30% e (3x/5 + 15%) Entdo o suplemento de um desses dngulos mede

(&) 75°
80°
© s
(D) 8s5°
® se

QUESTAO 12 (PM-AL 2012)

Considere a situacao hipotética em gque, na investigacdo para encontrar a arma usada em um crime, o suspeito tenha
declarado o seguinte para o delegado: “O local onde enterrei a arma € um ponto tal gue as distancias desse ponto a minha
casa, a delegacia e ao forum sdo iguais.” Admitindo gue a cidade seja plana e que o forum, a delegacia e a casa do suspeito
sejam os vértices de um tridngulo cujos angulos internos sdo todos agudos — menores que 90° — e cujos comprimentos
dos lados sdo todos desiguais, a policia encontrara a referida arma

no ponto de encontro das mediatrizes dos lados do tridngulo.
em um ponto externo ao triangulo.
no ponto de encontro das bissetrizes dos angulos internos do triangulo.

no ponto de encontro das medianas do tridngulo.

no ponto de encontro das alturas do triangulo.
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QUESTAO 13 (CN_2010)

Em um tridngulo acutdngulo ndo equilatero, os trés pontos notaveis (ortocentro, circuncentro e baricentro) estdo alinhados.
Dado que a distancia entre o ortocentro e o circuncentro é 'k', pode-se concluir que a distancia entre o circuncentro e o
baricentro sera
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QUESTAO 14 (EEAR 2009)

Na figura, A} € altura do tridngulo ABC. Assim, o valordex &
A
50°

ip®

=
w
=
=

200,
15%.
10°,
5°.
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QUESTAO 15 (EPCAR _2009)

Uma empresa imobilidria colocou num outdoor de uma cidade do interior de Minas Gerais o anincio como reproduzido
abaixo.

LOTEAMENTO DO MATEMATICO
PLANTA BAIXA DO TERRENO

£

3

2
4
< 2 RUA EUCLIDES
S \2

\h— 240 m —
\ \ RUA TALES

LOTES PLANOS

AREA TOTAL PLANA

RUAS RETAS

TODOS OS LOTES COM 10 m DE FRENTE

Considerando que o terreno loteado é em forma de triangulo, como no desenho acima, onde as ruas Tales e Euler cruzam-
se sob dngulo obtuso, é correto afirmar que os nimeros MINIMO e MAXIMO de lotes no Loteamento do Matematico sio,
respectivamente, iguais a

(A 56e63

57 e 64
(© 57e63

48 e 64
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